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»Cl  MSL226,28.08.2009p., ninnnuiny ke 23 (643/2009)

vB
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hwaoyh wnubny «GYpnuyywywt hwdwjuph hpduwnpdwu dwuhtu» wwjdwuwghpp,

hwoyh wnubtiny Eubipguwuwwnnn wpunwnpwwnbuwyubph hwdwp EYynnhquyuptu ubpywjwgynn
wwhwuoubipp uwhdwubint hwdwp 2powtwy uwhdwubiint dwuhtu b funphpnh 92/42/6S<
hpwhwugp U BYypnwywywu wwnwdbunmh U tunphpnh  96/57/64 L 2000/55/6<
hpwhwugqubpp thnthnfunn' GYypnwwlwu wwnwdtunh W funphpnh 2005 pYwlwup hnyhup
6-h 2005/32/6< hpwhwugp [1], b dwuuwynpwwbu npw 15(1) hnnywdn,

Eynnhquyuph hwpgbiph 2npg funphpnwygwlwu $npnidnid puuwpyndutiphg htiwnn,
Lwuh np

1) BYpnywywu wwnywdbuwnh b funphpnh 1996 pYwywuh ubwwnbdpbph3-h phy 96/57/6€
ytugwnuwipu ElGYyunpwlwt uwnuwpwuubiph, vwngwpwuubpph W npwug hwdwygnudp
hwunhuwgnn uwppbph hwdwp Eubpquwpnyniuwybunnyejutu  dwuny  wwhwugubiph



dwuhtu hpwhwugny ( 2 ) uwhdwuynd Gu Yeugwnwihu uwngwpwuwihu wbuuhywh
dwuhu npnyputipp:  Unyu <pwhwugnud uwhdwuywd wywhwugubipp, npnup Yhpwnyb
GU 1999 pYwlwuhg h ytip, wydd wpntu huwgb| Gu/wpnhwywu sku,

2005/32/6< hpwhwugh hwdwdwju tynnhqujuphtu ubpywywgynn wwhwugubipp wbiwp £

uwhdwuybu <wuduwdnnnyph Ynndhg Lubpguwuwwnnn wju wpunwnpuwnbuwyubph
hwdwp, npnup nubu Jwéwnph W 2powtwnnipjuu bwhwu dwyw(ubp, Upwuwywihg
wqnbgnieiniu Gu gnpdnwd opowlw dhowdwiph ypw W dGd huwpwynpnyeniu niubu
opowlyw  dhowdwiph  Jpw  wgnbignigniup  ujwgbgubint  wnnwing' shwugbigubng
swithwquwug dtd dwfuubiph,

2005/32/6< hpwhwugh 16(2) hnnjwodh wnwoht wwppbipnyeny Uwfuwwbuynid k, np
19(3) hnnwénud  upywd pupwgwlwpghu W 15(2) hnnwdény  uwhdwudws
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14)

Eynnhquyuh  wwhwugubipp  swbwp £ pwgwuwlwu  wqnbgnigniu  niubuwu
wpwnwnpwuph $niuyghnuwiniejwu ypw ybpouwlwu uwwnnnh wnbuwulyniuhg, huswtiu
Uwl  dwpnnt  wnnnoniejwu, wuywnwugniejwu  Ywd opowlw  dhowdwipph  Ypw:
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ogninubipp wtwp £ twwbu gbpwqwugbu unyu “YwuntwYwpgny uwfuwwnbuynn
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dhowywjphtu hwugynn yuwuubipp,

Eynnhqujuh wwhwugubipp whwp E ubpdndybu wunpbwuwpwp' wpunwnpnnubphu unyu
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puRwgwlwngtinp,
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17) nwuwnh, 96/57/6S< hpwhwugp whiwp £ nidp Ynpgpwd dwuwsyh,

18) unyu Ywunuwywpgny twjuwwnbujwsd dhongubipp hwdwwwwnwufuwunud tu 2005/32/6<
hpwhwugh 19(1) hnnwény unbindywd Yndhwinbh Ggpwlwgnyejwup,
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1. Unyu Ywunuwlwpgny uwhdwuynwd Gu Eynnhqujuh dwuny ywhwueubtip dhusl 1500 |hinp
wmwpnnnijwdp  EGYwnpwlywu gwugh dhongny woluwwnn Yeugwnwiht uwnuwpwuwjhu
wnbfuuhlwjh oniyuwywhwudwu dwuny:

2. Unyu wunuwwpgp Yhpwnynud £ EGYunpwlwu gwugh dhongny wofuwnnn Yaugwnwhu
uwnuwpwuwihu  wnbGuuhywph tywwdwdp wn eYnd twlb Upwug UYwwdwdp npnup
qwbwnynwd Gu ng Yaugwnwiht oguwgnpédwt hwdwp YJwd ulunwdebpphg pwgh wy
wpunwnpwwnbuwyubph uwnbgdwu hwdwp:

Wu unyuwbu Yppwnynw £ wju EGyunpwlwu gwugh dhongn wyfuwwnnn Yugwnuwihu
uwnuwpwuwihtu nbfuuhlwih bywwndwdp npnup Ywpnn Gu dwpwnyngny wfuwwnb:

3. Unyu YwunuwYwpgh Yupgwynpdwt nwownh dby sbu dinunud’

w) wju uwnuwpwuwhtu nbjuupywu npp uunigynud k EiGYunpwywunieiniuhg pwgh tubpghwih
wy|  wnpnippubphg puswbu  opptuwy’  htnnyuwgywé  uwdpwihu  quq  Ybpnuptu L
YUuwnhqbwihts Junbihp,

p) dwpuinyngubipny woluwwnnn uwnuwpwuwjhtu nbjuuhywu Ywpnn £ dhwgyb) EGYunpwlwu
gwught hwuwnwwnniu hnuwuph/thnthnfjuwwu hnuwuph YGpwwihnfuhsubp npnup wnwudhu
Gu quynud,

q) hwwny wwwdbpny wpunwnpjwd uvwnuwpwuwihu  nbuuplwu' npybu Bquyh
wnwwnpnyinu b ng hwdwpdtip uwntwpwuwjhu wbuuhywh wy dnnbjutippt,

n)  uwwuwpydwu npnpnnd yppwndwt hwdwp  uwnwpwuwht  nbGlubhlw, npuntin
uwnbigywd utunwdpbpph hbnwgnudp EGYwnpnuwht Gnwuwyny swhdwd L, np
wnbnGynienibubpp Ywpnn B wyunndwwn  Yepwny  hnfuwugyti gwugwihtu  uungdw
dhwgnuihg ntwh htnwwnwywpdwu hwdwYwpg hwoybiint hwdwp,

G) wbfuupyw, npnug hhduwlwtu vowuwynientup uwnbigdwt dhongny utlnwdpbnph
wwhwwunuwp/wwhnup sk, huswybu ophtwy’ uwnnyg wwwnpwuwnbnt hwdwp twjuwnbujwsd
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b pnudu 2005/32/64  hpwhwugny wpwd uvwhdwunwubph' Yppwnnd U hbnlyw
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1. «uttnwdptinp» tpwuwynd £ uuniun, npw pwnwnphsubp, fudhsputip, wyn Ynid twlb ghup
L wnwouwjht uywndwt hwdwp twhuwwnbuynn wy debpp, npp hwdwp wwhwueynwd L
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day Ywd dh pwuh pwdhutbp, npnup uwfuwwbuynd Gu ulunwdebppp uwnuwpwund
wwhbnt uwd  wju  uwnbgubint  hwdwp, Jwd ny Jdwulwghnwlwt uwwwwyubpny
uwnuwpwunw wywhynn Ywd vwnbgwé utunwdebpp wwhbint hwdwp, npp uwnbgynud £
dby Ywd Jdph pwup' Eubpghwih uywndwdp inbinh niubignn gnpdpupwgubn, win pynd twl
wnbfuuhyw, npnup Jywbwnynd Gu npwbiu YndwyGunwynpywsd wnwppbiph hwywpwdniubipp,
npnup hwywpnud £ yGpouwlwt uwywnnnp.

3. «uwnuwpwl» Upwlwynd L uwnwpwuwpt  wbfuuhyw, npp Uwjuwwnbuynwd  §

ulunwdpbpph wwhywudwt/ywhdwu hwdwp, npnbn wnuwqu JdGYy pwdhu hwpdw”
L/uwjuwwnbuynwd £ pwpd dhu b (Ywd) fudhspubip, wyn pynd bwle ghtuh wwhbnt hwdwp.

4. «Yndwypbunpwiht uwnuwpwuwihtu wbuuhlw» vpwuwynw £ vwnuwpwuwihu nbluuhyw,
npwntin uwntigndp Yuuwnwpynid £ owndhsny wofuwwnnn Yndwpbunph dhongny.

5. «wpunppghnt uwnuwpwuwiht wbluuhyw/dbpbuwutp» towuwynd £ uwnwpwuwjhu
nbuupyw, npnbin  uwnbignwp  Ywuwwpynd £ wpunppghnu gnpdpupwgh  dhongny
otipdnieiniup npwtiu Eubipghwih wnpjnip oguwgnndtny.

6. «uwngwfughyny uwnuwpwu» Upwuwynwd b uwnwpwuwhtu nbluuhyw wnujwqu dey'
pwnd dptipp wwhbint hwdwp fughy b wnujwqu bu deGYy fughy pwpd debipp uwnbgubnt W

Ghwunnwuh  wwhbnt  wwjdwuubpnw  (ubunwdebpph  uwngwlughl)  uwntgwsd
ubunwdebppp wwhbint hwdwp.

7. «uwnbigywé ulunwdebppp wwhbint  wpyn/fughy» tpwuwynw L uwnbwpwuwihu
nbuuhyw vwnbgwd uuunwdptipp wwhbiint hwdwp hwpdwp daYy Ywd dp pwup fughlubipny.

8. «gwdn obipdwunmhbwuny wyfuwwnn uwnUwpwu»  Vpwlwynwd £ uwnuwpwuwhu
nbuthyw Jdb6Yy Ywd dph pwuh fughbubipnd, npnup hwpdwp Gu utubnwdpbppp uwnbgubint
hwdwp dpuninpunp onh obipdwuwpéwuphg dhusk - 18°C L npp unyuwbu hwpdwp k
uwnbtigwd ulunwdebppp Gpbp wuwnnwuh/Gnwuwnnwuph wwhbint wwjdwuubpnd wywhbint



hwdwp. gwép stipdwunphbwuny woluwwmnn uwnuwpwup Ywpnn £ unyuwbiu ubpwnb)
Gpywuwnnwup pwdhuubp b (Ywd) fughyubp fughyp Ywd ywhwpwup ubpundd.

9. «ghuph wwhbint hwdwp nbGluuhlw» tpwuwynd £ vwnuwpwuwhu nbfuuhyw, npp pwgh
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dwywpubpny, dpubnyu  wbpuhlwlwu,  wprynuwybwnnEwu L 2whwagnpddwu
puntewagpbpny ontywjwhwuywd udny W dhluunyu fughyh wnbuwyubip dhliunyt wpwmwnpnnh
Ynndhg wwpptp wnbwnpwhtu  Swoélwgph ubppn oniuwjwhwuywd npwbu  dGY  wy
uwnuwpwuwhu nbuuhYuw:

-1V hwybwdutiph uwwuwwyubpny pwgnighs uwhdwunidutipp wmpdwé Gu | hwybjwoénid:
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1. 2005/32/6< hpwhwugh 8-nn hnnywdénw upgwéd hwdwwwwnwufuwunypjwl hwywundwu
pupwgwlwngp uwd hpwhwugh IV hwybywdnd uwhdwudws vwfuwgddwu huynnnypjwu
ubppht hwdwlwpqu £ Ywd unyu hpwhwugh V hwybwénd uwhdwudws Yunwywpdwu
hwdwlwpqu :

2. 2005/32/6<€ hpwhwugh 8-pn hnnwdéh hwdwdwjt  hwdwwwwnwufuwuntejwu
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wpunwnpwwnbuwyh dwuptu nbntynieintuubph ywwnébu, npp npwdwnpynud £ 1 hwybdwsh
2-pn YbGwnpht hwdwwwwnwufuwu W unyu Ywunuwlwpgh IV hwybwond vwhdwuywd
hwadwnplutinh wpryniuputipp:

Gpt YGugwnwjhu  uvwnuwpwuwiht  nGuuhyuwih  Ynuypbn  udniph/dnnbih hwdwnp
nbuupyulwu hwunmwpenebpnd tbpwnjwd wnbntynieiniuutpp unwgyt] Gu twjuwgddwu
hhdwu Jpw Yuuwpywd hwrqwupyh wpryntupnid Ywd Yeugwnwih uwnbwpwuwihtu wy)
hwdwnpdbip nbjuuphywjhg wpnwdhowpydwi/Epunpwwnyughwih Ywd win Gpynt dhongny,
thwuwmwpenptpp wtwp § ubpwnbu win hwodwpyubph wd wpnwdhowpynwubiph Ywd win
Gpynwh puswbu vwb  Ywunwpdwsd  hwoduplubph  Gogpunnieiniup  unnigbiine hwdwp
wpunwnpnnubpp Ynndhg Ywwwpwsd pbuntph dwupwdwutbpp: Ldwu nbwpbipnud
wbfuuhluwlwu thwunwpenetpp wbwp L unyuwbu ubpwnbu YGugwnwiht uwnuwpwuwhu
wjl  hwdwpdtp wbuuhywjh  pnipp udnubph gwuyp, npwnbn wnbluuhywywu
thwuwnwpenetpnud utipwnjwsd wnbintynyeniuubpp unwgyb) npw hhdwu Yypw:
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Unyu  Ywunuwlwpgny  uvwhdwudwsés I hwybGwdnd  vwhdwudwd  onywgh
ytipwhuynnnipintt ppwywuwgubihu wunwd wbunnyejwu dwpdphuutpp Yppwnnd Gu unyu
Ywunuwlwpgh V <wybijwdénid ujuwpwagpywd unnigiw pupwgwywngp:
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Unyu Ywunuwlwpgh nwdh dbg dwubint wwhptu oniluynd  wnw  wnwyb] pwpép
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Cwuduwdnnnyp YbGpwuwjnid £ unyt Ywunuwlwpgp nblutninghwlwu wnweopupwgh utippn
npw nidh dbo dwnubinig htitin ny n pwu hhug wwpph hGnn b wn ypwuwjdwu wpryniupp
ubpywjwgunud  Eynnhquiup  funphpnuwndwlwu - dnpnudhtu: - Wn dGpwuwpdwtu  dby
dwutwynpwwbu quwhwwnynw £V hwybwsdh unnigdwt  wnwybjwagnyu pnyjwwnptih
otnnudubpp W IV hwyb)wdh ninndwu  gnpdwyhgubiph  wpdtpubph  Jbpwgdwu  Ywd
ujwqbigdwt huwpwynpniejniuutipp:

Cwuduwdnnnyp quwhwwnd £ unyu “YwunuwYwpgh nidh dbig dunubinig hGun ny np pwu
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(@hy 96/57/6< hpwhwlg nidp Ynpgpwsd £ Gwiwsynid 2010 pywlwuh hnyhuh 1-hg:

<nnyws 9
Niudh dbg dinubp

1. Unyu Ywunuwlwpgqu nwdh dbe £ dnund GYypnwywlwu dhnigjwtu  wywonmnuwlwu
wbntywgpnd  hpwwwpwynidhg htivin 20-pn opn:

2. Il hwybtwsh 1(1) Yunnw vwhdwuywsd Eynnhquijuph punhwunyp wywhwugubipp Yhpwnynwd
tu 2010 pywywuh hnyhuh 1-hg:

Il hwybwdh 1(2) Ytunnwd uwhdwudwsd tynnhqujuph punhwunip wwhwugubpp Yphpwnynd Gu
2010 pywlwuh hnihup 1-hg:

Il hwybywsdh 2-pn Ybwnw vwhdwudwsd Eubpgquwprynibwybunnigjuu  hunbpu dwuny
Eynnhquijuh hwunny wwhwugubpp Yhpwnynud Gu 1l hwybdwsdh 1-hg 2-pn wnyniuwyubipnud
uwhdwuywsd dwdwuwlwgnygh hwdwdédwyu:

Unyu Ywunuwlwpqu wdpnnonigjuwdp wwpwwnhp £ W ninqwyhnptu Yppwnbih £ pninp
wunwd whwnnyeniuubpnid:



<udelLduo |
ll-hg VI-pn hwybGwéubph vwywwmwlyubpny Yhpwnynn uwhdwunidubpp
lI-hg VI-pn hwybjwdubph tywwnwyny Yppwnynud Gu hbnlyw| uwhdwunwubpp'

w) “wy wbuwyh vwnwpwuwht wnbuthlw” tywuwynw £ vwnbwpwuwiht nbjuuhyuw,
npwntin uwnbtignwip Yuwwnwpynud £ Yndwypbunpwjhu Ywd wpunppghnt wnbuwyubtiphg pwgh wy|
wbfuuninghwyny Ywd gnpdpupwgny,

p) «suwnbigunn hwdwywpg» pwuwynw £ Gnuwdh donmwlwu gnjugnipniup  Ywufubipne
hwdwp wunndwwn Yepwny wofuwwnnn hwdwlwpg' dhusnbin wwhbgndu wwwhnyynid | onh

hwplwnhp  2powlwnnipyudp,  gninp2hwpwpp Ywd  gninpphwpwpulbipp hwibgdt)  Gu
hwitigdwtu wuwnndwwn hwdwwpgh dhongny U hwitigdwu wpryniupnd unnwgynn onipp
wywnndwun tinwuwyny htnwgynid .

g) «suwnbigunn fughy» tpwuwynwd £ suwnbgunn hwdwlwnpgny hwitigynn fughy,

n) «ubpyunnigwsd inbjuupyw» tawuwynd £ ywhwpwund nbnwnpdwu Gupwyw dhpujwsd
uwnuwpwuwihu wbuupjw wywwnh dbe Yuwd tdwuwwhy Jupnd thnpwynd/wynuwwnnyg b
npp whwp b yptwlwu Ywhwynpyh Ywhnypny

G) «uwnuwpwu-uynin» vpwuwynd £ uwnwpwuwht  nbjuupyw, npnbn Ywu pwpd
uttunwdptpph hwdwp wnujwqu dGY fughy L dGYy uyninwihtu fughyubp, vwlwju uwnbgpws
ubunwdebpph ywhdwl, ywnbgdwu Ywd uwnnyg wwunpwuwnbint hwdwp fughyubp.

q) «uynn» vpwlwynw £ uwnuwpwuwht vwnuwpwup, npnbn dhwju d6Yy Ywd dph pwup
fughlutip.

) «uwnuwpwu-hnjwgnighy» tpwuwynw £ uwnwpwuwihtu wnbfuuhyw, npntn wnujwqu

pwnd utunwdpebpph wwhdwtu fughy W hndugnighs fughly Yw, uwlwju syw uwnbgywd
ubunwdebpph hwdwnp fughyubp.

D) (R)-hg (dq) Ytwbpnwd pYwpyywsd guwuywgwsd fughyutin.

R) «pwnd dJuph wwhdwu fughy» Uowuwynw £ suwnbigywd uutnwdebpph hwdwnp
Uwfuwwnbuynn fughy, npu huptuht Ywpnn b pudwyt) Gupwiughlutiph.



d) «uynwnp tughy» tpwuwynid k Ynuypbn vtunwdebtipph Ywd pdwybthputiph ywhdwu hwdwp
Uwfluwwnbuynn fughy wnwyb| pwpép obipdwunphbwuny, pwu pwnpd uuunwdptpph wwhdwu
fughp.

dw) «wwnbgdwu fughly» utpwuwynwd £ onun thswgnn uttnwdpbpph wwhdwt hwdwp
Yynuyptinn bwiuwwnbiuynn fughy.

dp) «uwnnygh wwwpwuwndw fughy» tpwuwynd £ uwnbgdwu b uwnnygh ywhdwu hwdwp
Ynuypbin bwiuwwnbuynn gwédp otipdwuwmnpdwuny fughy.

dq) «uwntigywé utunwdptpph wywhdwu hwdwp fughy» tpwuwynd £ Ynulypbn uwnbigwsd
ubunwdebpph  wwhdwt hwdwp Uwjuwwnbudnn gwép otipdwuwnhéwuh fughy L npp
nwuwlwnpgynid £ pun gbpdwunpbwup hbnlyw Yepw'

i) «bpyuwuwnnwup  fughly»' uwnbigwsé utunwdebpph wwhdwu hwdwp fughly, npwnbn
oipdwuwnpdwup sh gbpwquugnud - 6 °C.

i) «Gnwuwnwuph fughly»' uwnbgwé utunwdpbpph wwhdwu hwdwp fughly, npunbn
oipdwuwnpbwup sh gbpwquugnud - 12 °C.

i) «Gnwuwnnwup fughy»' uwnbgywd utunwdpbpph wwhdwu hwdwp fughly, npwnbn
oipdwuwnptwup sh gbpwquugnid - 18 °C.

iv) «utiuinwdebpph uwnbgdwu fughy» (Ywd «snpuwuwnnwup fughy»)' nn

(v) «O-star compartment»: uwntigywé uutnwdptpph wwhdwu fughy, npwntin stpdwuwnpbwup
< 0 °C L W npp Yupnn k ogunwgnpdyby uwnnygh uwnbgdwt b wywhdwu hwdwp, uwlwu sh
Uwfuwwnbuynid 2nn thswgnn uuunwdptnph hwdwp,

dn) «ghunt wwhdwt fughly» vowuwynd L pwgwnwwbu vwjuwgdwd ghupubiph
Ywpbwdwdybn ywhdwu hwdwp' hwugubint hwdwp ghupubpp fudGine hwdwp uwnwpjwg
obpdwunmphéwuh  Ywd ghupubph  Gplwpwdwdybn  wwhdwu  hwdwp'  ghupubph
hwuntuwgunwd pny| wwnt hwdwp' hGnlyw| hwnyniegyniuubpng’

i) wwhdwtu swpniuwlywywu obpdwuwmhbwu Ywd twluopnp hwdwjwpywd/uwppwptpywd
Ywd dEuwupyuwlwu uwppwpbpdws wpunwnpnnh ninbgnygh hwdwdwju + 5 °C-hg + 20 °C
otipdwuwnphéwuny.

i) YGugwnwiht  vwnuwpwuwiht  nbpuuphywh  hwdwp  Ypdwh nwuny  uwhdwudwsé
jnipupwugnip hwjnwpwpwsé  dpuninpunwihu obpdwuwnpbwuny 0,5 Y-hg  wwywu'



dwdwuwyh  pupwgpnud  wnwppbpnent/nwnwudwdp wwhdwu  9bpdwuwnhbwu
(sGpdwuwnphéwuutp).

i) 50 %-hg 80 % dhowlwjpnid fughyp funtuwynipjwu wywnhy Ywd wwuhy huynnnipintu.

iv) Juwnnigqwép ujwqbtigubint hwdwp nbwh fughy nmwwnwudwu/Jhppwghwih thnfuwugnudp,
(huh nw uwnuwpwuh Yndwypbunphg b gwulwgwsd w)| wpwnwphu wnpjniphg.

db) «nwupdbpuw]  oguwgnpddwu hwdwp fughy» Vpwuwynmd L jughyh wbuwlubpph
obpdwuwmphéwuubphg Gpynwny Ywd dp pwupung oguwgnpdiwt hwdwp Uwfuwwnbuynn
fughy U, npp Yupnn £ uwppwpbpt) ybpguwlwu uwwnnnph Ynndhg  gwpniuwlwpun
wwhwwbnt pun wpunwnpnnh gnignwubph jnipupwuginp wbuwyh fughyp tYwndwdp
Yhpwnynn gnpénn otipdwuwmhbwuwiht dhowYwpp. vwlwju btipb hwwyniejwu 2unphhy
fughynw gbipdwuwnhbéwuubpp Ywpnn Gu  thnfuytip wwppbp gnpénn obipdwuwnmhbwuwjhu
dhowlywiph  dhwju  uwhdwuwpwy Jdwdwuwwhwndwsény (huswbu oppuwl'  wpwag
uwnbtigdwu hwpdwpwup/uwpp), flughyp huswybiu uwhdwuywsd £ “Ywunuwlwnpgny “niuhybipuw
ognwagnpddwt hwdwp fughy" k.

dq) «wjl fughl» Upwbwynw £ ghunt wwhdwt hwdwp fughlihg pwgh wyy fughly, npp
Uwluwwnbudwsd £ + 14 °C gbpdwuwnpbwuhg pwpdp oipdwunphdwunid Ynuypbn uuunwdpbpp
wwhbnt hwdwn.

dt) «Gplwuwnnwup pwdhu» Upwuwynwd £ uttnh uwnUwpwu, utunh uwnbgdwt hwdwp
fughy, nwuwnnwuhp fughy Ywd Gnwunnwuh vwntigwd vtunwdebpph Wwhdwu wwhwpw,
npp sntup hp wnwudhu nnin Yud Yuwthwphsp W npinbin 9pdwunpéwup - 12 °C ng pwndp k.

dp) «uwnuwpwuwiht Ypwwly» vpwuwynw b uvbunwdebpph uwnuwpwu, npwntn fughyp

(fughyutipp) dwuwstiih Gu uwpph Jbpht hwndwsdhg Ywd Jbipkhg pwgynn wnbuwyh huswbu

uwl ninnwhwjwg wnbuwyh fughbutip, uwhwju npnbn Ytiplihg pwgynn wbuwlh fughyh
(jughyutipp) hwdwjuwnu Sdwyw|p gbpwquugnw £ wbuuhlwih punhwunyy hwdwfuwnu

dwywih 75 %-p.
dp) «ytpuhg pwgynn nbiuwly» Ywd «ybpuhg pwgynn nbuwyp» tpwuwynud £ uwpph ytiplhg
dwuwngtih fughyny (fughlutipny) uwntwpwuwiht uwnp.

h) «ninnwhwjwg wnbuwly» vywuwynd £ nbuthlwih wnouh hwwnjwdhg dwwnskiih fughyny
(fughyubpny) uwnuwpwuwjhu wnbjuuhlyuw.



hw) «wpwg uwnbignid» Upwtwynd £ nbdbpupy hwwnynyeinu, npp wynhyjwgybint k
ybipouwywu uwwnnnh Ynndhg wpunwnpnnh gnignudutiph hwdwdwju, npp uwqgbigunud L
uwnuwpwuh wwhdwtu sbpdwunpbwup Ywd uwnuwpwup fughyp' suwntigwsd utunwdptipph
wnwybi| wpwag uwnbigdwu hwuubiint bwwwnwyny:



<udeLduo
Ukugwnuwjhtu yvwnuwpwuwihtt mGluuhywyh hwdwp EYnnhquyuh Ywhwugubip
1. E4Nh2u3Lh CLHULNR MUCULRLEN
1. 2010 pywlwup hnihup 1-hg htwnn'

w) SGhupubiph wwhdwu hwdwp uwpph nbwpnud hbinlyw) nbntYnieniuubpp ubplywjwgynid
U wpwwnpnnubph Ynndhg wnipynn ninbgnygnud: «Wu uwppp bwiuwwnbuynid £ pugwnwwtu
ghuhubiph wwhdwu hwdwn»:

p) Ybugwnwihu uwnbwpwuwht wnbGuthluwih  hwdwp  wbGnbynyeniuubpp wbwp |
ubipyuywgybu wpwnwnpnnubph Ynndhg mpwdwnpynn gnignidubpnid’

- nwpwyubiph, qudpjninutiph b nwpwyutph hwdwygnieiniu, npp hwugbigunud £ wnbfuthlyuwjh
hwdwp wnwybjwagnyu wpryntbwybunniepjw,

- huswbu ujwgbigut] ogunwagnpddwu/awhwgnpddwt thnynd Yugwnwiph uwntwpwuwihu
wbfuuhlwjh Eubpgquuwwnnudp:

2. 2013 pywlwuh hnyhuh 1-hg hbwnn'

w) Upwg uvwnbgdwtu uvwppp Ywd gwulwgwd wy gnpdwnnyp, npu wwwhnyynd L
ptipdnunwwp  uwppwpbpdwu  thnthnfudwtu  Jdhongny, uwnuwpwuubpnd U uwnbgunn
fughyubpnud wnweht wuqwd Ybpouwlwu uwwnnnh Ynndhg wynmhjugywd wpwwnpnnh
gnignudubiph  hwdwdwju, wywmndwwn Yepwny thnhnfubp bwfunpn unpdw| wywhwywudwu
ostpdwunhbwuwiht wwjdwuubpnd ny n pwu 72 dwd htwnn: Wn wwhwugp sh Yhpwnynwd
dty pbpdnunww L dbYy Yndwpbunp niubignn uwnuwpwu-uwntigunn uwpptph Wywwdwdp,
npnup uwppwynpywsd Gu bGYunpwdbluwuphywlywu Yupguynpdwt Juhwuwynd,

p) JdGy ptpdnunwwnng Ywd dby Yndwypbunpny uwnwpwb/uwnbigunn uwppbpp, npnup
uwppwynpywsd Gu EGYnpnuwht Ywpgqwynpdwu quhwuwyny b wpnn Gu ogunwagnpdyb) +
16°C gwdp dJpuninpnwihu onnd wpwwnpnnh gnignuiubph hwdwdwju Ywpnn Gu |hubg
wjuwhuphu, np &dGnwiht  nbdhdnd dhwgnip Ywd hwdwidwu  $niwuyghwt, npny
Gpwotuwynpynud £ uwnbgws dpbipph wwhdwu éhoin otipdwunpéwup wynndwwn Ytpwny
wotuwwnud | dpuninpunwjhu gpdwunphtwuh hwdwdwju, npuintin uwppp nbnwnpyws k.

g) 10 (hwniphg gwdp ywhdwu dwywiny YEuguwnwiht uwnuwpwuwihu wbuuthywu wynndwn
Ytpwny uyunud £ wotuwwntp 0,00 Ywunun Lilunpwtubpghwih uywndwdp ng wybh pwu dby



dwdhg htiwnn, tipp nwwwpy £ Eubipguutnigdwu wugwunhsh qnun ubipluynieyniup swtinp &
nhunyh pwdwpwp unytu ywhwugp Yuwnwpbiint hwdwp:

2. E4NhrU3Lh <USnNhy MucuLuLr

10 (hwnpht hwjwuwp Ywd npwuhg pwpép ywhdwu dwywny Ytugwnwiht uwnuwpwuwihu
nbGuthywu unyt Ywunuwlwpgh 2powtwlubpnud hwdwwwwwufuwund £ 1-pu b 2-pn
wnynuuwlyubipnd npjwsd Eubpquwpnyniuwybinniygjwu hunbpuh uwhdwuwswihhu:

Unwohtu L Gpypnpn wrynwyubpnd npwéd Eynnhquijuph hwwnnly ywhwugubipp swbwnp k
Yppwnybiu hGwnlywih uuundwdp’

- ghuhutiph wwhdwy hwdwn wkfuthyw, Ywd

- wpunppghnt  uwnUwpwuwhu  nbuuhyw/dbpuwubp W wy wbuwyh uvwnuwpwuwhu
wbuuhywu wwwywund £ 4-hg 9-pn Ywunbignphwubipptu, huswbu uwhdwudws L IV
hwybwsh 1-hu Ytunnud:

yugwnwiht vwnUwpwlwjhu wbjuuhlwh EFubpguwpryniuwybnnyejwu  hunbipup/gnighsp
hwodwnyynud £ IV hwybjwdénud uywpwagpwsd pupwugwywpgh hwdwdwu:



Unynwuwly 1
Undypbunpwjht uwnuwpwuwihtt mbjuuhyw

Yhpwndwl Eubipquwnpryniuwybinniejwu
wduwphyp  huntipu

2010 EUh < 55

rywlwuh
hnyhup 1

2012 EUh < 44

rywlwuh
hnyhup 1

2014 EUh < 42

rYwlwuh
hnyhup 1

Urynwuwly 2
Upunppghnt mbuwyp b wy) mbuwlyh vwntwpwtwghtt mbjuthyw

Yhpwndwt Eubipquwnpryniuwybnniejwu
wduwphyp  huntipu| (EUR)

2010 EUh <150

rywlwuh
hnyhup 1

2012 EUh <125

rywlwuh
hnyhup 1

2015 EUuh <110



rYwlwuh
hnyhup 1



<udelLduo i
Quithnuwdubpp

Unyu YwunuwYwpgh wwhwuoubiph hbwn  hwdwwwwnwufuwunyeniut - wwwhnybijnt
twywwwyny W uwnngbint hwdwp, wbwp £ wwppbpwpwp ppwlywuwgytbu  swihnudubip
hnwwih, G2gphw, wpnhwlwu b jwjiu dwuwsnd niubignn deennubpny, wn pYnud’ wju
dbpnnutipny, npnug hnn £ wpydt] Gypnwywlwu dhnigjut wwonnuwlwu nbnblwgpnd
hpwwwpwyywsd hwiwwwnwuluwu hwunwpnebpnid:

1. K6SURNSNRa3UL CLULNR® MU3UULLENE

LEnmwgnunyejwu hwdwp Yhpwnynwd Gu hbnyw| punhwunip wwjdwuubpp'

1. Gpt hwlwynunbuuwgdwlt wwpwgnighsutipp, npnup Ywpnn Gu Jdhwgyb] b wugwunybi
ytipouwywu ogwwgnpdnnh Ynndhg twluwwnbuynid tu, npwup Ywpnn Gu dhwgybi, b Gpb
Ywpgwynpynud Gu, Ywpgqwynpybu wnwybjwgnyu otipdniyejudp.

2. bl «nnwu dby hwpdwpbgwd uwppbpp» (huswbu oppuwly' uwnnygh Ywd wwnbgpwd

onh/pdwtilhph  nhuwtuutiputip), npnup Ywpnn Gu dhwgdt] U wugwwndty  Ytpguwlw
ognwgnpdnnh Ynnihg twfuwwbuynd Gu, npwup dhwgynud Gu Lubipquuwwndwt swihdwu
pupwgpntd, uwlwju sGu woluwwnnid.

3. niupybpuw| nbuuhywih W fjughyubph hwdwp Lubpquuwywndwu swhdwu pupwgpnd
wwhdwtu obpdwuwnphbwup wdtuwuwnp fughyh nbuwyh undpuw| sGpdwunphbwup, huswbtu
hwdwpynd E owpniuwlwlwu unpdw| ogunwgnpddwu hwdwp' wpnwnpnnh gnignudubiph
hwdwdwju.

4.  uwnuwpwuwhtu  wnbuupyup  Eubpguuwywnnp  uwhdwuynd £ wdbbwuwnp
Ynudbpgnipwghwiny  «wy;  fughyp» hwdwp owpniuwywlwu  unpdw|  ogunwgnpddwu
wpwwnpnnh  gnignudubph  hwdwdéwu, phuswbu vwhdwudws £ IV hwdbwdh 5-pn

wnynuwynid:
2. SEhuLhYU4UL MUNPUUESPENE
Mbwnp £ uwhdwuybu hbnlyw| wwpwdbwpbpp'

w) «punhwuntp swihubip» npnup swithynwd G dhjhdGunph 6onniejwdp.



p) «oguwagnpdynn wwhwuoynn punhwunip nwpwdp» npnup swihynd Gu  dpjhdbunph
Gonniejwdp.

q) «punhwunip hwdwiuwnu dwyw| (Swywiubp)», npnup swihynid Gu funpwuwpn nbighdbunph
Ywd |hinph punhwunip pYhu dbiw.

n) «ywhdwu dwyw| (dwywjutin) b ywhdwu punhwunip dwyw) (Swywubp)», npp swithynud k
funpwuwpn nighdGunph Yuwd |hinpbph punhwunp uypu wdbuwdnwp.

b) «<hwjgunn nbuwy»,
q) «wywhdwu sGpdwumhtwu»,

) «bubpgquuwwnnid», npu wpunwhwynynd £ 24 owdnd Yhindwnnn dwdnud (Yhindwinin
dwdnud /24 dwdnud), dhusl hwquipbipnpnwywup.

n) «Cl1 ‘obipdwuwnhbwuh pwpdpwgdwl nlinnniejniup».
@) «uwnbigdwu Yupnnniejntu»,
d) «kubipquuwwnnid», npp swihynwd £ Ywininbpny Yinpwgywd hwpnippnpnujwuny, b

dw) «ghuhubph wwhdwt hwdwp fughyh funuwyniyentu», npu wpunwhwpnynd
twuubipnpnuywuny Yinpwgywd nnynu:



<udeLduUo v
Eubpquuwprynitwybwnnipjut huntpuh hwajwplydwu dkpnn
1. 46EL3UU3NPL UUMLUNULU3PL SEluLhYU3h HTUUUYUNSNhU
UGugwnwiht uwnuwpwuwiht wnbuthlwtu nwuwlwpgynw Gu pun Yuunbgnphwubiph 1-hu
wnnwynd:  3nipwpwignip Ywwnbgnppw  uwhdwudwd b Ynuypbu  fughyh

pwnwnpniejwdp/Yuaqiny, huswbu vwhdwudwsd b 2-pn wnuwynd b wulwfu £ nnubiph
W/ywd nwpwlutiph pwuwlyhg:



Unynwuwly 1
Ukugwnuwjht uwnuwpwiuwihtt mGluuhywyh Yunbgnphwubpp

Ywwnbignph  Lowlwyniejniup

w

1 Uty Ywd dh pwuh
pwnu
utlunwdprbpph
wwhdwu

fughubinny

uwnuwpwu

2 UwnUwpwu-uyninh,

uyninp U ghuhubiph
wwhdwu
hwpdwpwupubip

3 Uwnuwpwu-
uwnbgunn uwpp UL
uwnuwpwu o-

wuunnwtih fughlyny

4 dG{wuwnnwuh
fughyny uwnuwnpwu

5 Gpywuwnnwuh
fughyny uwnuwnpwu

6 Gnwuwnnwuh
fughyny uwnuwpwu

7 UwnUwpwu-
uwnbigunn uwpp

8 ninnwhwjwg



wbuwlyh uwnbgunn

uwpptbip

9 dtplhg  pwgynn
uwnuwpwu

10 Nwhybpuw

ogunwgagnpddwu U
wj| uwnuwpwlwjhu
nbuupyuw

UGugwnwiht  uwnUwpwuwhu  wbuuhywu  sh Ywpnn nwuwlwpgyl) 1-hg
Ywwnbgnppwubpnud  pwuh  np fughyp  obpdwuwnpbwup nwuwlwpgynd k
Ywwnbgnphwnid:

9-pn
10-pn



Urynwuwly 2

Ukugwnuwjhtu uwnuwpwuwyhtt nGuuhywih nwuwyupgndp b hwdwwywwwupuw fughyh Yuqidwsépp

Undhtw) “YYhquwy + 12 +12 +5 0 0 -6 -12 -18 -18 Ywuwnbignph
otipdwuwnhtwu uT w
(EUP hwdwn) (°C) (ohup)
fughyp Uy Qhupubp Lyninp (Gwpd Munbgnd 0- 1- 2- 3- 4-
wnGuwlubipp h wwhnw ubunwdebpp n wunnwup/uwng (wunnwu |(wunnwt wunnwu wuinnwu

h wwhnud h ywwpwuwnnd h h h h
Sttutpluyh fughlutiph pwnwnpniejniup
Ywuwnbignphw
uc4w 4uU Ubh N N N Y N N N N N N 1
LUth (euru
uuLruuretNLen
mu<UUuL
fushyuLtMN4
uunuuruy

vunuuruu- 0 0 0 Y N N N N N N 2



LUNhh, 0
LunNhh vl
ahuhuGrp
MuU<UuL
curuuraveuesr

vunuuruu- 0
uunessun

uure llo
vuunvuruv  O-
uusuuh
fu8huny

UutuuuSuLh 0
fuShundy
uunuuruy

GMrYuuUS1uLh 0
fu3huny
vunuuruy

GRUUSULh 0



fu3huny
vunuuruy

uunuuruu-
uunsauni
uure

Nh1U<U3Us
Stuuuh
uunsdun
uuresr

J46Muh3
FUSUNT
uunuuruu

nhuhdruuL
oasusnMrouuLu
W u3L
vunuuravusn
L SGhuLhylu



1) unyuwbu ubipwnnw £ Gnwuwnnwuh uwntgwé utunwdetipph wwhwpwuubp:
Owunpwgpnientuubp

Y = fughyu wnlw k.

Y = fughl wnlju gt

0 = fughlp wnlwynieiniup wwpuwnhp ok

Lugwnwjht uwnuwpwuwhtu nbuuhywu nwuwywpgynud £ dGYy Ywd dh pwup Yihdwih nwubipnd, huswbiu Gplnid £ 3-pn wnynwuwyned:



Unyniuwly 3

Uihdwjh nwubipp

Twu Low UpUuninpunwjhu
u dhohu
otipdwuwnhtwu
°C
Cunwjuqwsd SN+ 10-hg + 32
uwhdwuwthwy

Uwhdwuwthwy N + 16-hg + 32
Untpinpnyhlwywu ST+ 16-hg + 38
Spnwhlwywu T + 16-hg + 43

Uwnuwpwuwhu  wbhuupjwu  Ywpnn £ wywhwywil  wywhdwtu  wwhwugynn
ostipdwuwnhéwuubipp wmwppbp fughyubpnd dhwdwdwuwy W pnywwnnpywd
stipdwuwnhtwuwhu stnnudutipnh dhowlwjpnid (hwitigdwu wwppbipwopowuntd):

Mupytipuw| ogunwagnpddwt wnbjuuhywu WHwd fughlubipp Yupnn G wwhwwub] wwhdwu
wwhwugynn  fughyubph  wwppbp  wbuwlubph  obipdwuwhbwuubpp, bGebt  wn
ostipdwuwnhbwuubtipp Ywpnn Gu uwhdwuyb| yepouwlwu oginwagnpdnnh Ynndhg wpwnwnpnnp
gnignidubiph hwdwdwju:



Unynuwly 4
Muwhdiwt yuwydwuubpp

Mwhdwl skpdwunhswuttinp (°C)

U Shuputiph LYynin nL (Gwpd Lynin nu UkY Epywuwnnuup Uuunwdpbtpph
fughy wwhdwtu |fughyut uuunwdpbtpp fughlut wuwmnwu fughy uwngwpwu UL
fughy n h  wwhdwup h fughy tnwuwnnuwuh
fughy fughl/nwpwly
tom twma tcm tIm, t2m, t3m, tcc t* ¥ | S
tma
>+14 +5< +8<tc 0 <tim, 2m, -2 <tccl<-6 <-12" <-18"

twma<+2m<+14t3m < + 8;<+3

0 tma<+ 4

1) hwtigdwt wwppbpwopowund wnwug uwnnygh YGugwnwiht vwnuwpwuwihtu wnbfuuhyuw,
snpu dwdjw  pupwgpnd 3 K-hg ny wybh obipdwunmhbwuwhtu  gtinndp  Jwd gnpdnn
wwnpbipwynowuh pupwgph 20 %-p, npp np Yuné t pnyjwwnnpdnud £:

OwunpwgnnLejnuubp

tom' by wy| fughyph wwhdwu gbipdwunphbwu

twma' 0,5 K nmwwndwdp ghupubph ywhdwu fughyh wywhdwu sGpdwunphbwu

tcm' uyninh fughyh wwhdwu gbpdwunphbwu

tim, 2m, t3m, tma' pwpd utunwdpbpph fughyh wwhdwu gbpdwunphbwuubp

tma' pwpd uuunwdpbpph fughyh wwhdwu dhoht 9bipdwuwmhtwuubp

tcc’ wwnbgdwu fughyh wwhdwu whupwppwihu sGpdwunhbwu

t*, %, " uwnbgwd utunwdebpph ywhdwu fughlubph wnwybjwagnyu gbipdwuwnhtwu

uwnnygh wwwpwundwu hwdwp wwhdwu obpdwuwnpéwu W O-wuwnwuh fughyp hwdwp 0 °C
gwdn k:

2. <UUUNg6L ouduLh cucdurye



yugwnwjptu uwnuwpwuwihu wbuuhywh hwdwpdbp dwywip pninp fughlyubiph hwdwnpdbp
owjwiubpp gnuwpu £ Yuqgdnw: Wu  hwodwpyynd £ ppbpnd bW Yinpwgynd |
nwutbpnpnulwuny, huswybu oppuwy’

— 25 — T,
Veg= | > Vex (25— Te) —5— x FF.| x CC x BI

npuntin'
- n - fughlutiph ehyu £,

— Ve fughyh (fughlutiph) wwhdwu dwywiu E,

- Tc - fughyh (fughlubiph) undhtiw) sbiptwuwnhbwut E, huswbu uwhdwbdwd E 2-nn

wnynuwynid,
— 25 - T c20 - ptpdwnhuwdhwlywu gnpédnuu k, huswbu uwhdwudwsd £ 5-pn wnynuwynid,
— FFc, CC L Bl dwywih ninnhs gnpdnuubinu tu, huswbiu uwhdwuywsd £ 6-pn wnynuwyned:

25 - T c20 pbpdwnhuwdhy ninphs gnpdnup Tc fughyh undhuw sbpdwunpbwup b + 25 °C
ostpdwuwnhbwuntd unwunwpwn unnigdwt wwjdwuubpnwd dpnuninpunwihu otipdwuwnhéwup
dholi  obipdwuwnpbwup  wwppbpnyegniut £, npu wpwnwhwyngnud £+ 5 °C-nd  pwpd
ubunwdebpph fughyh hwdwp dhliunyu nmwppbpniejwu hwpwpbpwygniejniu:

I hwybwsh (p)-hg (dq) Ytwnbpnud uywpwanpywsd fughlubiph hwdwp ppdnnhuwdhlywywu
gnpédnuubipp npdwd Gu 5-pn wnnwiwynd:



Unyntuwly 5

Uwnuwpwtwjhtt mbfuuhluyh fughlubph hwdwp ptpdnnhtwdhlyulwu gnpénuubtpp

tughly Lnuhuwy (25 - Tc )20
otipdwuwnphbwup

Ui fughy Lwfuwgddwu 25 - T c20'
otipdwuwnhtwu

Lynin +12°C 0,65

fughl/ghuhtbinh

wuwhduw fughl

(Fwpd utunwdptpph |+ 5 °C 1,00
wwhdwu fughy

Muwnbgdwl fughy 0 °C 1,25

Uwnnyg 0°C 1,25

wwwpwuwnbint fughy
U O-wuwnnwuh fughy

Uty wuwnnwup fughy |- 6 °C 1,55
Epywuwnnwup fughy - 12 °C 1,85
Gnwuwnwup fughy |-18 °C 2,15
utunwdptpph -18 °C 2,15
uwnbigdwu fughy
(snpuwuwnnwup
fughty)

OwunpwgnnienLuutp

i) nupybpuw| oguwagnpddwu fughlubpph hwdwp eGpdnnhuwdhywlwu  gnpénuubipp
uwhdwuynud Gu £ 2-pn wrgnuuwynd  wpdwsd' wpunwnpnnh  gnignudubph hwdwdéw)u



ybipouwywu ogwwgnpénnh Ynndhg Ippudwt Lupwlw U wpnibwywpwp wywhwywuynn
wdbUwuwnp wbuwyh fughyp undhuw| obipdwuwnmhéwuny.

i) Gpywuwnnwuh pwduh hwdwp (uwngwpwuh Ubpunw), pGpdwnhuwdhywywu gnpdnup
uwhdwuyws k Tec = - 12 °C-ny.
i) wy fughyubiph hwdwp pGpdwnhtwdhlwywu gnpdnup uwhdwuynw £ wiuwgddwsd

wdbuwgwép stipdwuwnphéwuny, npp Ywpnn £ $phpuyb) yippuwwu ogunwgnndnnh Ynndhg L
owpniuwlywpwp ywhwywuynd £ wpunwnpnnh gnignudubiph hwdwdéwju:



Unniuwly 6
Minnhs gnpénuubph wpdbpp

Aogpundwu Updtipp ' Mwjdwuubpp
gnpoénuubip

FF (wnwug 1,2 Uwnbtigwd

uwngh) ulunwdpebpph
wwhdwu fughlubp

1 Uy Yepw

CcC (Ythdwyp 1,2 T nwuph hwdwp
nuiu) (npnuhlwlw)
nbfuuhyw

1,1 ST nwuph hwdwnp

(untpinpnuyhlulwt)
nbfuuhyw
1 Uyl Ytipyy
BI 1,2 58 ud |wjuniejwdp
(UEpywnnigywd) ubpywnnigjwd

wnbuuhywih hwdwnp

1 Uy Ybpw

Owunpwgpniejniuutip
i) FF-p wnwug uwnnygh tughyubiph hwdwp dwywih ninndwu/62gpndwu gnpdwlyhg.

i) CC-u myjw| Yhdwih nwup hwdwp ninnhs gnpdnu k. Geb uwnuwpwuw)ht nbuuhywu

nwuwlywpgynud £ dyhg wybh Ypdwih nwund, wwyw wdbUwpwnpdp ninnhs gnpdnuny
Yihdwjh nwup Yhpwnynid  hwdwpdtip dwywh hwoywnpydwu hwdwn:

iii) Bl-u ubipywunnigwd uwpph/nbfuuhlwih hwdwp dwywih ninnhs gnpdnu k:

3. ELeNPFUUNEBNLUYESNRG3UL hLYERUN <UcHUNye



Ubugwnwjht uwnuwpwuwhu wnbuuhywh dnnbih Eubipguwpryniuwybunniejuu  hunbipuh
(EUP)  hwodqwpyp hwdwp YEugwnwiht  uwnuwpwuwht  nbGuuhyuwih  wpblwu
EubGpgwuwwnnuip hwdbdwwngnid £ hp nmwpblwt unwunwpun Fubipquuwywndwu hbun:

1. Eubpgwwpryniuwybinngjwu  punbpup  (EUP)  hwodqwupyynd £ U Ynpwgynd &
nwuunpnwywuny, huswybu oppuwy’

25— T,
25 — T,
(36T =5
npuntin'
AEC = YGugwnwihtu uwnuwpwuwjhu wnbuuhlwh nmwpbywu fubpquuwwnnidu
SAEC = Ybugwnwjht  uvwnUwpwuwiht  wbGuuhywh  wnwpblut unwtnwpe

Eubpquuwwnnudu k

2. Swpbywu Eubpqwuwwnnp (AEC ) hwpdwupyynd £ ypnduwmnn  dwd/vnmwpbuu L
Yinpwgynid £ hwpynipbpnpnwywuny, huswbu ophuwy’

AEc = E24h x 365

npunbin’

— E24h- ypindwuinin  dwdnw/24  dwdnw  YGugwnwiht - uwnuwpwuwihtu - wbfuuhlwh
tubpquuwwnnudu £ U Yinpwgynid £ hwqupbpnpnwywuny:

3. Swpblwu uwnwunwpn Lubpguwuwwnnwdp  (SAEC ) hwpdwpyynd £ Yhinwinn
dwd/nwpblwu L Yinpwgynud £ hwpnippnpnuywuny, huswtiu oppuwy’

SAEc = Veq x M + N + CH
npunbin’
— Veq - YGugwnwjht uwnuwpwuwjht wnbfuuhywih hwdwndtp dwywu k.

— CH - hwywuwp k£ 50 ypinjwwnn dwdnud/mwpnd wnujwqu 15 |hnp ywhdwu dwywny
wwnbgdwu fughyny YEuguwnwiht uwnuwpwuwjhu wnbuuhlwih hwdwn.

—M U N wpdbipubpp wpqws Gu 7-pn wnynwynd  Yugwnwiht uwnuwpwuwihu
wbfuuhluwjh jnipwpwgnip Ywunbgnphwih hwdwp:



Unyniuwly 7

M b N wpdbpubpt pun YEugunuihtt uwntwpwuwyht mbjuuhywgh Yuwnbgnphwjh

Ywwbgnppw M N

1 0,233 245
2 0,233 245
3 0,233 245
4 0,643 191
5 0,450 245
6 0,777 303
7 0,777 303
8 0,539 315
9 0,472 286

10 (1) M

() 10-nn Yuwinbignphwih
ytugwnuwihu uwnuwpwuwjhu
wbuuhywh nbwypnd M L N
wndtipubipp Ywhuwd Gu
opdwunhtwuhg L  wwhdwu
wdbkuwgwdnp otipdwuwnphtwuny

fughlh wuwnph Juplywugnid, npp
Ywpnn b Yuwpgwynpyby
ybpouwywu uwwnnnh Ynndhg L
ownnituwlwpwp wwhwwuyby
wnwwnpnnp gnignidubiph
hwdwdwju: Gpt dhwjiu “wy



fughy”, huswybu uwhdwujyws L 2-
pn wrynwynd L | hwyGywdnd,
wnyw £ (dq) Ytunp Yhpwnynd Gu
1-pu Ywwnbgnppwih hwdwp M U N
wndtiputipp: Gnwuwn fughyubpny
wbluupywu  Ywd  ubunwdpbpph
uwnbigdwu fughyubpp hwdwpynd
GU uwnUwpWU-uwngwpwuubin:



<udeLduo v
Cniljwjh yEpwhuynnnipjuwt uywwmwlubpny unniqiw pupwguljwpgp

I hwybwénd uvwhdwuywd wwhwuoubiph htinn  hwdwwwwnwufuwunyentup  unnigbnt
uywuwwlubpny wunwd wbwnyeniututph dwpdhtubpp unnignud G dGYy  YEugunwihu
uwnuwpwuwiht nbuthyw: et swihywd wwpwdbunptbpp s6u pwjwpwpnd wpwwnpnnh
Ynndhg ubipywjwgywsd wpdbpubpp 4(2) hnnywsdh hwdwdwju 1-hu wnnwwynd uwhdwuywsd
dhowlwypnid swihnwdubipp wbwp £ ppwywiuwgytbu bu Gpbp YEugwnwihtu uwnuwpwuwihu
wbfuuhywutph tywundwdp: Wn tGpbp hwybjw) YEugwnwihtu uwnuwpwuwiht wnbjuuhlwh
swihywd wpdbputiph dhoht  pywpwuwlwup wbwp £ pwlwpwpph 1-hu wrynuwynid
uwhdwuywd dhowlwypnid Il hwybywdnd uwhdwudwsd ywhwueubiphu:

Cwywnwy nbwpnud, dnnbip L YGugwnwiht  uwnbwpwuwht  nbGubhluih  pninp - wyg
dnnbjutipp s6U pwdwpwpnud:



Quihjwd
wwpwdbwnpp

Quihjwd
hwdwfuwnu
swyw|

Quihjwd
wwhdwu dwyw

Uwnbgdwu
Ywpnnnie)ntu

Eubpgquuwwnnud

Unynwuwly 1

Unnigdwt  wnwybjugnyu
pnywwnptih 2tnnwdubpp

Quithynn wnpdtipp swhinp £
lhuh  wwlwu  swihywd
wndtphg (1) by more than
3 % or 1|, wulwfu upwuhg,
b huspwu UGS £ wpdbpp:

Quithjwsd wndtipp swbinp £
lhuh  swihywd  wndbiphg
gwdn wybiih pwu 3 % Jud 1
I-hg, wulwfu upwuhg, pt
huspwu  dbd L wpdbpp:
Gpt uyninh fughyh U pwnd
uliinwdptinph fughyh
oswywjubpp bLupwlw Gu
Ywpgwynpdwu dbyp djnwup
uywwdwdp  ogwwgnnpdnnp
4nnuhg, wuw wyn swihduw
wunpnanieiniup  Yhpwnynid
E wju nbwpnud, Grb uyninh
fughip  Yupquynpynud £
dhusk. hp  Ujwqugnyu
swywp:

Quihdwd wpdbipp swhinp E
(hup wwlwu pwtu swihywsd
wndtpp wybih pwu 10 %-
ny:

Quihywsd wndbipp swbinp b
lhuh wyblh pwt  swihywd



wnpdbipp (E24h ) wybh pwu
10 %-ny:

10 (pwphg gudp Quihdwd wpdbipp swhinp E
yugwnuwihu (hup wyb pwu I
uwnuwpwuwhtu hwybywsh 1(2g) YLwnnwd

uwywndwu uwhdwuywd uwhdwuwhu

tubpquuwwnnud 'wpdtipp wyth pwu 0,10
dnpunny’ 95 %
uwnwhbhnigjwu
dwlwpnwyh  wnywjnipjwu
ntwpntu:

Qhuhubiph Cwdbdwunwlwu

wwhdwu funtwyniejwu hwdwp

wbfutpyw/uwpp  swihywd wpdbpp swbinp £
gbipwquwugh undhuw)

dhowlwypp' 10 %-hg wybijh:

() “Quihdwd/uwhdwudwd wndtp”
Upwuwynw Lt wpdbp, npp ubpluwywgynw &
wpwnwnpnnp Ynndhg:

Pwgh I hwybywoénd uvwhdwudwd pupwgwlwpgh, wiunwd  wbwneniuubph
holuwunieiniuubpp wbwnp £ wwppbpwpwp ppwlwuwgybiu swihndubip hnwwih, 62gphwn,
wpnhwlwu b jwju dwuwsnd niubignn depnnubpny, win pYnud’ wju depnnubpny, npnug
hnnud £ wpdt] GYpnwwywu dhnigjut ywonmnuwlwu  nbnGlwgpnd  hpwwwpwyywsd
hwlwwwwwuluwu thwuwnmwpnebtipnid:



<udelLduo Vvi
Ukugwnuwjht uwnuwpwiwihtt mbluuhywyh hwdwp hpunhjuwwhy htuwuhatpp

Unyu Ywunuwlwpgh nwdh dbe dwnubint wwhhtu onijuinid wnjw jwjwgnyt nbluuninghwu
yeugwnwipu  uwnuwpwuwht  nbGuuhywih hwdwp  hpbug  Fubpquwpnyniuwybunnyejwu
hunbtpuh W wndnyh dwuny uwhdwudwd Gu hGnlyw| auny’

Uwnuwpwuubp, Yndwypbunpwjhu nbuwyp'

— EEI = 29,7 L M5 yppnjwwunn dwd/nwpnd  wnwpblwu  tubipguuwywnnd  pwpd
ubunwdebpph tughynd 300 |hup wwhdwu punhwunp dwywih hwoyny puswybiv bwlb 25-
Ihinpwung wuwntigdwu fughy, U T (npnwhlywlwt) Yihdwih nwu,

- Undnty' 33 dB(A):
Uwnuwpwuubp, wpunppghnt inbuwyp’

— EEI = 97,2 L 245 Yhinduwnn dwd/mwpnud lnwpbywu fubpquuwwndwdp 28 [hinpwung
wwhdwu punhwunip dwywih nbwpnw pwpd utunwdpetpph fughynwd L N (swihwynp)
lthdwyh nuwu,

- Undniy'~ 0 dB(A):
Uwnuwpwuubp-uwngwpwuubp, Yndypbunpwjht nbuwyp'

— EEI = 28.0 U 157 Ypinjwunn dwd/nwpnid tnwpbwu Eubipguuwwnnd 255 |hinpwung
wwhdwu punhwunip dwywih hwdwp, nphg 236 |hinpp pwpd utuunwdebpph fughynwd huy 19
snpuwuinnwuh uwngwpwuwiht fughynd b T (lpnwyhlwywu) Yihdwih nwu,

- Ununiy= 33 dB(A):
Ninnwhwjwg uwngwpwuubp, Yndwypbunpwjhu mbuwyp’

— EEI = 29.3 L 172 yhindwwnn dwd/tnwpnd nwpbljwtu Eubipguuwywndwdp 195 |hinpwung
wwhdwu punhwunip dwywih nbwpnd snpuwunnuuh uwngwpwund b T (Lnpnwhluywl)
Ythdwjh nwu,

- Undniy'~ 35 dB(A):

dbplhg pwgynn uwngwpwuubp, yndwypbunpwihtu tnbuwyp'



— EEI = 27.4 U 153 Yhinjwunin dwd/nwpnwd lmwpbwu Lubipquuwwndwdp 223 [hinpwung
wwhdwu punhwunip dwywih nbwpnd snpuwunnuuh uwngwpwund b T (Lnpnwhluywl)
Ythdwjh nwu,

- Undniy'~ 37 dB(A):



(1) MS L 191, 22.07.2005p., kg 29:
(2)MS L 236, 18.09.1996p., ko 36:

(3) MSL 204, 21.07.1998p., ko 37:



